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/ Wurerpanan GOPMY/IH 1 TEOPHs Ha IOJIETO

1
OcCHOBHU OIpeAeIeHnd
o Cxasapuo moge U. ¢ Bekropno nose F' = (P.Q.R).
g o0 0
Oueparopnr V (mabma): V.= | =, 557 |
® el (s ) (E?r'@y 82)
oU oU oU
e ['paguenT Ha CKAJAPHO 110J1€ U. grad U e BEeKTOPHO 1IOJIE. gradU = VU = <5]— 5; —a—:>
e /luBepreniys Ha BEKTOPHO IIOJIE F. div F e ckajlapHO IoJIe. divF=V.F=P,+Q,+ R’
e Porop Ha BekTOpHO nosie F. rot F' e BeKTopHo HoJe.
S N
tF=VxF= . 9 9 = (R, - Q. '+(P/—R/)'+(Q'~P’)k
ro - - ox ‘()y Oz - ( y z)l z a) d 1 y
P @Q R
o Jlamacuan A = V. V. AU =U" + Ul + UL

IToBTOpHM Oonepauyuy —ThXKIeCTBa ¢ ABe \%

V x (VU) =0 +— rot(gradU) =0

V.(V x F) =0 +— div(rot F) =0

AU = V. (VU) = VU «— AU = div(gradU)
VxVxF=V(V.F)= V2F <« rot(rot F) = grad(div F) — AF

Iudepennupane Ha IPOU3BEJCHNE Ha moJieTa

V.UF)=F.VU+UV.F = div(UF) = Fgrad U + U grad F
Vx(UF)=VUXxF+UVXF «— rot(UF) = gradU x F+UrotF

V(F.G):(F.V)G+(G.V)F+F><(VxG)+G><(V><F)e——>grad(F.G):(F.V)G+(G.V)F+

F x (rot G) + G x (rot F)
®opmyna Ha I'pun
74 Pdx + Qdy = //(Q’l - P!//)duf(ly
oD D
®opmyna Ha Croxkc-KeasuH

%Pdw + Qdy + Rdz = //(R’u — Q\)dydz + (P, — R, )dzdz + (Q,, — P,)dzdy
o1 i

/ F. il = // (R, — Q) cosa+ (P! — R.)cos B + (Qf — Py) cosydS
B
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/F.tdl = //rotF.n,dS
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WNurerpamuu opmyau 1 TeOpist Ha L0JIETO 2

[MupkymanusTa Ha BEKTOPHOTO 101e F [Toroka na poropa Ha BEKTOPHO
110 3aTBOpeHud KouTyp JI1. = nosie F

Nspaszssa paborara na F 1o JI1. 1npe3 nobpxauHara I1.

e Axo w = Pdx + Qdy + Rdz, To dw = (R, — Q)dydz + (P, — R} )dzdz + (Qf, — Py)dxdy.

Qopmynara na Croxc ce samucsa taka: [ w= [/ dw.
oIl 1l

e Onpeaenenue. [lose F = (P, Q. R) e NOTEHINAIHO, aKO CBIIECTBYBA CKAJAPHO HoJe U, 338 KOETO

gradU = (U U/.U.) = (P.Q,R) = F.

T y

e Teopema. Ilose F' e norennuasnso < 3a scexu 3aTsopen kouTyp I e B cma ¢ Pdx+ Qdy + Rdz = 0.
or
M

B raxbB cayuait morennnana U aoxe 1a 6b1e npecyeraat ¢ dopayiaaTa U (M) = Pdzx + Qdy + Rdz
2 I POPM]

Mo
(mmu ¢ rexankara ot V).
¢ Onpegenenne. [Tone F' = (P, Q. R) e 6e38uxposo. ako rot F = 0.
[orennuanio BekTOpHO no1e F, Bessuxposo noJe
e 3U: gradU = (UL, U/, U!) = (P,Q,R) = F. - re. rot F =0
ITorentnanno sekropno nose F, Bessuxporso nosne
re 3U: gradU = (U, s ) ={P4QR)=F = -+ eAHOCBDBP3aHa 00/1aCT

®opmyna Ha ayc-Ocrporpancknu

/ / Pdydz + Qdzdz + Rdxdy = / / / (P, + @, + R.) dudydz
G

oG

//(Pcosoz—l—@cosﬁ—l—Rcosv)dS: /// (P, + Q, + R.) dzdydz
' e

oG
//F.n dS = /// div Fdxdydz
"G

oG
IToroxksr HA BekTOPHOTO 110718 F' _ arerpad sbpxy G
npe3 nosbpxuunara J0G. OT JuBeprexHiusTa Ha F

e Onpepenenune. llose F' = (P, Q, R) e comenoniaiio, ako 3a BCako Ts10 G ¢ 9aCTHIHO [VIaIKA IPAHIIIA

dGesBcuna [[F.ndS=0.
aG

lBCKTOpHO nose F e cojienonnasito ‘ = |div F=0

e Onpepnenenne. Ilose A e sekropen norennuan na F = (P, Q. R), ako rot A = F.

e Teopema.(Xemmxoin) Besiko BekTopHo mosie e cyma 1a 6€3BHXPOBO TI0J1€ H COEHOUIAIHO HOJIE.



